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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
£l 9 - S
= 1 344, 543, 613
N+
= 1 26, 149, 000
PRI T
m3 2, 600 713, 500
E7dell +Hp
= 1 713, 500
HRi L (1CT)
m3 3,100 1, 030, 000
I (ICT) Tt -7y FEEFEMEL 5, 000m3
A
= 1 600, 000
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 430, 000
4T
m3 1, 100 3, 408, 200
B (L) R - Jite L B12. SmoAR
= 1 497, 500
B (L) R - Jit6 L B12. 5mEd_E4. OmoRim
= 1 712, 000
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 1, 950, 000
FEHA (-27) +wp 1850, 000m3 AT
= 1 248, 700
T (ICT)
m3 2, 600 2, 386, 200
FEAA (ZE88) B - (ICT)
= 1 594, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 1, 590, 000
FEHA (-27) w1550, 000m3 AT
= 1 202, 200
R FEIE T (CT)
= 1 396, 900
LT (& 1358) (ICT) A [ D M6 L
m2 810 490 396, 900
Fe AL T
= 1 18, 214, 200
gt 5 AT oaLEE
= 1 600, 000
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 17, 500, 000
i S FEFE+
= 1 114, 200
iR EE N N
= 1 91, 145, 012
R T
= 1 17, 197, 860
NS LOHAY JANESAAARER & 2m #i%
WHTIAR 1.5m
e 126 50, 000 6, 300, 000
NS LOHAY JANESAAARR S 6.5m #
KMAFTIAE 2.2m
e 4 117, 400 469, 600
NS LOHAY JAMESAAARR S 6.5m #
KWAFTIAE 2.6m
e 2 116, 470 232, 940
NS LOHAY JAMESAAARR S 6.5m #
RWFTIAE 4.6m
5 8 116, 470 931, 760
-2- EAma T R
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£

THR Sy « TAE - Fp - Hn) b S BB K B A CHAMm &  H E (GRS
TSRS R AR LOHTY AR AR & 6.5m §f
RWFTIAE 5. 0m
# 8 116, 470 931, 760
TSRS R AR LOHTY AR AR & 7.5m §
KWAFTIAE 2.2m
# 4 132, 400 529, 600
TSRS R AR LOHTY AR AR & 7.5m §
RWFTIAE 4.6m
# 8 132, 400 1, 059, 200
TSRS R AR IR (A) 10058 FRARE &
2. 0m $HAEMFTIAR 1. 5m
# 1 125, 000 125, 000
TSRS R AR IR (B) 1005 FiRARE &
2. 0m $HAEMFTIAR 1. 5m
i 1 125, 000 125, 000
TSRS R AR IR (C) 10058 FiRAE &
2. 0m SHAEMFTIAR 1. 5m
i 1 125, 000 125, 000
TSRS R AR I RH (D) 10058 FiRARE &
2. 0m SHAEMFTIAR 1. 5m
i 1 125, 000 125, 000
al & D RN SYW295 10HMY $MRARE X 6.5m
SRMATIAR: 2. 2m
i 4 902, 800 3,611, 200
l & RN SYW295 10HMY $MRARE X 7.5m
SRAATIAR: 2. 6m
e 2 1, 026, 100 2,052, 200
SHERER SD345 D16 L=600
ZN 252 2, 300 579, 600
BRIR L
= 1 64, 452, 400
¥Layy)-p 18-8-40 (F%7) BUE 10cm
m2 370 3, 300 1, 221, 000
VIR PZEME 6.5m PNZEE & 2.7m 24
-12-25(20) (FkA) —Messd: av))
— M T e
m3 727 28, 500 20, 719, 500
"l & S T AR 6.5m PN 2. 7m 100mmsthis
T 2 4, 559, 500 9,119, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
AR SD345 D13
t 6. 44 154, 600 995, 624
AR SD345 D16~25
t 83. 56 153, 780 12, 849, 856
AR SD345 D29~32
t 19.3 153, 500 2,962, 550
=L SD345 D16 1=0.2m
VN 522 45 23, 490
H HiAR 2T YA R L=20
m2 22 5, 050 111, 100
LR CF (Mt #2) 200 X 5
m 81 2, 600 210, 600
VAN ol L=0. 8m
HH 20 109, 200 2, 184, 000
VAN ol L=1. Om
Bi) 4 116, 470 465, 880
Tl — T
= 1 8, 138, 500
Tl e — T
= 1 128, 400
s BRF Y LT
= 1 1, 600, 400
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 2, 858, 100
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 864, 400
SERET
CIEZE))
= 1 5,491, 044
-4 - ELzmd s i
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
¥jLavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 170 3, 300 561, 000
VIR 24-12-25(20) (@pF) —MxaBA av
7= ME TR
m3 102 28, 500 2,907, 000
AR SD345 D13
t 3.94 154, 650 609, 321
AR SD345 D16~25
t 1.42 153, 270 217, 643
FADES NS D19 L=1000
T 32 870 27, 840
EHEY ¢ 19 W=300 4#fE%4:
& 6 2, 480 14, 880
H HiAR 1T BRI AR =20
m2 26 5, 060 131, 560
LA CF (Mt #2) 200 X 5
m 36 2, 550 91, 800
Tl — T
= 1 800, 000
s 7ok S A
= 1 130, 000
SERET
O
= 1 2,378, 843
¥ Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 83 3, 300 273, 900
VIR 24-12-25(20) (@pF) —MxaBA av
7= MR
m3 44 28, 500 1, 254, 000
AR SD345 D13
t 1.74 154, 680 269, 143
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
AR SD345 D16~25
t 0.23 152, 350 35, 040
Bz = D19 L=1000
T 18 870 15, 660
H HiAR 1T WA L=20
m2 11 5, 050 55, 550
LA CF (Mt #2) 200 X 5
m 9 2, 550 22, 950
Tl — AT
= 1 365, 600
s LRF Y LT
= 1 87, 000
e
= 1 32, 155
¥ Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 1 5,510 5,510
VIR 18-8-40 (= %)
m3 0.2 37,710 7, 542
AR SD345 D13
t 0. 02 155, 190 3,103
Tl — AT
= 1 16, 000
A7k B T
= 1 1,592, 710
¥ Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 53 3, 200 169, 600
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 30 31, 370 941, 100
-6 - ELzmd s i
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
AR SD345 D13
t 1.26 156, 000 196, 560
H HiAR 1T BRI L=20
m2 12 5, 050 60, 600
Tl — AT
= 1 224, 850
LR L
= 1 8, 608, 560
E¥LT
= 1 28, 200
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 1, 583, 500
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 18-8-40 (F4F) JEHE 43cm M & 2
5cm
(A)
m 16 6, 500 104, 000
ay)-h ([%0) 77 ey /58 £ 2 35cm
m2 51 23, 600 1, 203, 600
RSA - BEARY (Wef) W C-40
m3 26 7,900 205, 400
Kbk =h 18-8-40 (= %)
(A)
m 15 4,700 70, 500
/) =7 ny) T.CE7 ny ) 3E)
= 1 5,941, 300
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 18-8-40 (F4F) JEE 38em M & 5
Ocm
(B)
m 24 14, 400 345, 600
ST ny ) t=150mm
m2 403 13, 500 5, 440, 500
Kbty =h 18-8-40 (&%)
(B)
m 40 3, 400 136, 000
-7 - ELzmd s i
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
Kby =h 18-8-40 (= %)
(©)
m 6 3, 200 19, 200
TR L
= 1 111, 560
BBz 7=} (A) 18-8-40 (= %)
T 1 39, 000 39, 000
[ EUEM/ RN 18-8-40 (= %)
T 1 39, 000 39, 000
| =UEM RN (O} 18-8-40 (= %)
T 2 16, 780 33, 560
AT
= 1 944, 000
e IEZ T 500m2Lh b
m2 590 1, 600 944, 000
IR
= 1 1, 390, 760
AR[E 87 ny) T
= 1 1, 390, 760
TH AR [ 77 ny s B HEfH7 ny) 2t
& 28 40, 000 1, 120, 000
TEIRARE D7 my ) MR 7 ny) 27
& 28 3, 300 92, 400
FRIE D7 wy YR MR 7 ny) 27
& 28 4, 300 120, 400
W% H U RS R4S t=10mm
m2 63 920 57, 960
B E L
= 1 1, 448, 740
-8 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
B T
= 1 1, 135, 440
BLS s BTl 18-8-40 (F4F) JEHE 38em i
Ocm
m 2 15, 770 31, 540
¥jLavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 32 2,900 92, 800
BT B, 18-8-40 (F%7) W=2. Om
T 1 891, 800 891, 800
ST ny ) t=150mm
m2 10 11, 930 119, 300
BIAER T
= 1 313, 300
KR 120X 2000 X 0. 8
H 2 69, 700 139, 400
KR 120X 2500 X 0. 8
H 2 86, 950 173, 900
fFH R T
= 1 1,578, 270
W T
= 1 761, 500
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 18-8-40 (F4F) JEHE 43cm M & 2
5cm
(A)
m 20 6, 500 130, 000
ay)-h ([%0) 77 ey /8 £ 2 35cm
m2 20 23, 600 472, 000
RSA - AR (Pef) FEf RC-40
m3 10 6, 550 65, 500
Kbty =h 18-8-40 (&%)
(A)
m 20 4,700 94, 000
-9 - ELzmd s i




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
TAT 7 MifZE T
(h 3% 45 15 15)
= 1 622, 120
& e (OE - D) FAITyvTs RC-30 £ v & 100
mm
m2 302 410 123, 820
FE (FaE - B FEBRI T AT, (20) AfEE)E 50m
m 3. Omtd
m2 302 1, 650 498, 300
18T
= 1 194, 650
7" VAL AT TH 40cm & 10cm 300 8645
2/7)=hLJE (500 X 155 X 600)
m 1 7,000 7, 000
7" VAL AT TH 40cm & 10cm 300 8645
av))=hLJE (500 X 155 X 600) i
=
m 45 4,170 187, 650
T B fi L
= 1 1, 268, 882
E¥LT
= 1 49, 000
TAT 7 MifZE T
(AR5 1H )
= 1 106, 590
N & e (OE - D) FAITyvTy RC-30 {1 0 & 100
mm
m2 33 720 23, 760
FE (FaE - B FAEBRI T AT (20) A3 50m
m L 4mAds (U840 Ry
JZ50mmPA )
m2 33 2,510 82, 830
HEAFEAE A T
= 1 469, 500
FBK 1 R 18-8-40 (#%7) H=0. 5m
m 30 11, 500 345, 000
b i+
T 1 41, 500 41, 500
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
HIED PR W=3. Om
H 1 33, 000 33, 000
ENEKR PR AL H=2. Tm W=2. 4m
H 1 44, 000 44, 000
BU % E L HIED, BB
= 1 6, 000
[ LA T
= 1 111, 792
B =h v VAL Gr—C—4E 21maAi i
Fiimes 3
m 13 3, 500 45, 500
HRYE (REIT) B 1A Vi L B A 0. 76
m 7 VERANaV ) =b T ny A
m 4 5,100 20, 400
HRYE (REIT) B 1A Vi B AR A L L
m 7 VEAbaV ) =bT T ny S A
m 6 3, 500 21, 000
HRYE (REIT) B 1A Vi A ARG e 123
m 7 VEAbaV ) =bT T ny S A
m 3 7,000 21, 000
BU % E L E il
= 1 3, 892
AR ER e [EH
= 1 532, 000
FEEAE 18 1B
B 14 38, 000 532, 000
=7 A L
(Bix
= 1 981, 156
E¥LT
= 1 404, 000
IR =77 Vi % 1
= 1 290, 908
- 11 - EAma T R
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Bl %
TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
-7 Vg B AR SM80C Z#A &
m 46 380 17, 480
Her-77 ViE N ECAR SM8OC 3Z#A i
m 47 310 14, 570
IR L R T (HRAR ) FEP ¢ 50 15%
m 47 420 19, 740
Ser-7" Vg 2077 BAF Je=y" ek
T 1 120, 000 120, 000
Hr=7" s 8 5Bk 80 LLF
716 1 45, 000 45, 000
Her-7" v R e R S80LLLT
1] 1 74, 000 74, 000
FHE S FE =7
= 1 118
ARSI -7 i 1
= 1 28,918
N7 vt A N BRI S SM80C ffft= (FHfti )
m 90 320 28, 800
Her=7" i
= 1 118
TAT 7V MG T
Otr-7" VL& (Fa%))
= 1 86, 940
& e (e - D) FLE)T9vTy RC-30 41 10 JE 100
mm
m2 27 720 19, 440
FE (FaE - B FRAEBRRIEET ATy (20) Af3E)E 50m
m L 4mAds (U840 Ry
JZ50mmPA )
m2 27 2,500 67, 500
BB i
= 1 147, 390
— 12 —

SR e i KN i i LWk S



NN /2

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
B & i FEP ¢ 50 45%
m 90 460 41, 400
B & i FEP ¢ 80 25%
m 90 230 20, 700
AR BT TAT 7V MHZERR 15emBl
m 68 630 42, 840
iR TAT 7RSSR SHEERRE 6 c m
m2 27 1, 450 39, 150
B8 A FEP ¢ 50 FEP ¢ 80
= 1 3, 300
N - L
= 1 23, 000
VAN & 1000 X 1800 X 700 FFI| FH#i =
T 1 23, 000 23, 000
=7 A I
(7 1R)
= 1 878, 733
E¥LT
= 1 400, 000
AFRE-7" MEIR T
= 1 211,918
=77 v N AR SM8OC R 2% i
m 90 320 28, 800
Her-7" 2077 LAF
T 1 67, 000 67, 000
Wer-7" Mu B AR 80.LELTF
716 1 44, 000 44, 000
Helr=7" AR AR 80.LELTF
1) 1 72, 000 72, 000
- 13 - EAma T R




NN /2 1& F E
TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm &
=77 viEH BERX -7
= 1 118
ER -7 M= 1
= 1 37, 385
Her-7" Vi HE R SM80C
m 46 380 17, 480
Her-77 VE N EL R SM80C
m 47 306 14, 382
IR BLE i FEP ¢ 50
m 47 110 5,170
B A b T FE =77
= 1 118
B3 A A FEP ¢ 50
= 1 235
TAT 7V MG T
Otr-7" VL& (1H))
= 1 67, 620
& i (OE - D) FLE)T9vTy RC-30 41 10 JE 100
mm
m2 21 720 15, 120
FE (FaE - B FRAEBRRIEET ATy (20) Af3E)E 50m
m L 4mAds (U840 Ry
JZ50mmPL )
m2 21 2, 500 52, 500
A& T
= 1 127, 810
Ficl A5 % 1 (M%) FEP ¢ 50 45% i/ 5
m 90 460 41, 400
Ficl A5 % 1 (M%) FEP ¢ 80 24% Wi/l
m 90 220 19, 800
AR BT TAT 7V MHZERR 15emEl
m 53 620 32, 860
- 14 - RSk
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
iR TAT 7RSSR SHEERRE 6 c m
m2 21 1, 450 30, 450
FEPZE S FEP ¢ 50 FEP ¢ 80
= 1 3, 300
VAN AN
= 1 34, 000
VAN 1000 X 1800 X 700 i FH &
T 1 34, 000 34, 000
HEE
= 1 6, 008, 360
E¥LT
= 1 410, 000
B AR 2
= 1 109, 700
B2 (O =1 v=0)
m 13 1, 250 16, 250
BH M CRRINT - B 05 B (-M) s | s FABGREML Mt 0. 76m
m 4 1, 150 4, 600
BH M CRRIT - B V5 B (M) s | s AR & 1 1m
m 6 800 4, 800
A CREMNT - B P8 B LA i | BB PG Mt 1. 23m
m 3 1, 500 4, 500
SEABG AT H=2. 38m
m 37 2,150 79, 550
RS B L T
= 1 3, 062, 760
/) ) -MEIEMBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 130 11, 000 1, 430, 000

- 15 -
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
LSl TAT 7V MHZERR 15emEl
m 10 700 7, 000
LB TAT 7RSSR SHEERRE 6 c m
m2 310 580 179, 800
FR L ES
T 1 16, 700 16, 700
AR FA74=77 RC-30 t=100
m2 33 220 7, 260
H AR D W=3. Om
H 1 16, 000 16, 000
RNERI H=2. Tm W=2. 4m
H 1 26, 000 26, 000
BRI H=21m
#% 1 1, 380, 000 1, 380, 000
Pk T
= 1 108, 000
LIRS e
m 45 2, 400 108, 000
FREEM I T
= 1 1, 150, 000
SREERE S
H 1 1, 150, 000 1, 150, 000
TEALER T
= 1 1, 167, 900
PRauRiiig av7Y)=hik (JE57)
m3 130 2,900 377, 000
I TAT 7
m3 18 2, 250 40, 500
- 16 - EAma T R
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TRy - T - A% - A5 P - i A CHAMm & E (GRS
ALy 27 = bk (HERT)
130 3, 300 429, 000
ALy TAT 7V bk
18 2, 800 50, 400
U P64 Sk HIL®, ZNER, Bi#EM, SZA
55 1k
1 25, 000
BU % E L ki)
1 83, 000
U P64 S BB
1 163, 000
% T
1 205, 086, 140
E¥LT
1 282, 000
- F - B T
1 16, 008, 800
SRR ITTR SARE S 2.56m $RRAR
AR 1.8m SRR 1.8
m
1 90, 000
SRR T8 SRR S 10m SRRHGT
AR 9.5m SARMKEIHE 9.5m
1 11, 700, 000
SRR T8 SRR S 1lm SARHGT
AR T.4m SAFKEIHE 7. 4m
1 2, 200, 000
SRR T8 SRR S 15m SRHGT
AR 10m ARG HE 10m
1 250, 000
SRR SRR (G) 11T JRRRE &
15.0m SARMKITIALE 10.0m #
KB HE 10.0m
1 700, 000
GEE B [-250X90X9X 13
1 500, 000

SR e i KN i i LWk S
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THEXSy - THE - Flp - B P - BRI B & A HU & TS (BN
SHEB AR L=500
= 1 528, 000
B A b kifil)
= 1 40, 800
ZERE T
= 1 77, 648, 100
SRAR VAL BHRARE & 1lm SRRMGT
AR 5.45m SRR E 5. 45
m
56 231 64, 000 14, 784, 000
SRAR VAL SRR & 16m SRRAGT
AR 9.45m ARG RE 9
.45m
58 168 180, 000 30, 240, 000
SRAR B RAR (A) IV SRR E &
11.0m $ARMFAR 5.45m
RKHGI$E 5. 456m
58 2 370, 000 740, 000
SRAR BN RR (B) IVEY SHARMRE &
11.0m $ARMFAR 5.45m
RKHGI$E 5. 456m
58 2 660, 000 1, 320, 000
SRAR BN RHR (C) IV SRR E &
15.0m $ARMFITAR 9.45m
RS E 9. 456m
58 2 950, 000 1, 900, 000
SARAR BIZEMARAR (D) IV SRR E &
15.0m $ARMFAR 9.45m
KGR 9. 456m
58 2 700, 000 1, 400, 000
SARAR B RHR (B) IV SRR E &
15.0m $ARMFAR 9.45m
KGR 9. 456m
58 1 880, 000 880, 000
SRAR B RAR (F) IV SRR E &
15.0m $ARMFAR 9.45m
KGR 9. 456m
58 1 824, 000 824, 000
VEEPINY: Y HT690 #4nyh £ 38mm
t 16 450, 000 7, 200, 000
HpEERE
m3 1, 700 2, 200 3, 740, 000
RS FE)yv4=77 RC-30 t=100 4k
FERIET A2y (20) &fi%EE 50mm
m2 410 2,100 861, 000
- 18 - EH Wy s R
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB

IR B AT H=1. Im F%& -

m 159 36, 700 5, 835, 300
FhEERE LR

m3 1, 800 3, 800 6, 840, 000
iR TAT 7RSSR SHEERRE 6 c m

m2 410 540 221, 400
PRauRiiig TAT 7 bk

m3 21 1, 700 35, 700
ALy TAT 7 bk

m3 21 2,700 56, 700
UG8 A dh B ki)

= 1 770, 000

B F T 7 1

= 1 5, 855, 000

BUGFT 5t ) - O 18-8-40 (#47) JEHE 35cm i X 50
cm

= 1 156, 800

BUGFT 5t ))-h @ 18-8-40 (#47) JEHE 38cm 5 X560
cm

= 1 780, 000
NAAPYE S t=120mm

= 1 1, 568, 000
R3A - BE5Aa ) -b 18-8-40 (= %)

= 1 1, 794, 000
Kbty =h 18-8-40 (= %)

= 1 192, 670
/) ) -MEIEMBUE L MERHNE SN HARUIE 1

= 1 861, 000
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)

= 1 232, 530

- 19 - EAma T R




NN /2 1ﬂfﬁ i%
THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
ALy av9Y)=hik (IE57)
= 1 270, 000
THAEK T
= 1 30, 913, 600
THAERE L
m3 1, 000 8, 000 8, 000, 000
gk 22X 1, 524X 6,096 (mm) FXiE - HE
m2 1,716 5, 500 9, 438, 000
ENAS =10
m2 1,716 4, 100 7, 035, 600
plig=vin H=3. Om
m 322 20, 000 6, 440, 000
% BB AR 1 1
= 1 10, 954, 000
M R O 18-8-40 (fE547) 750 X 2200 X 650
B 15 114, 000 1, 710, 000
PRI AR O 18-8-40 (#%7) 1000 X 1700 X 400
H 6 67, 000 402, 000
PR FERR & L=5.0m ¢ 89.1Xt3.2 A" =27 b=}
X
B 21 150, 000 3, 150, 000
AR o FL A LEDFRAAZR H B B b RE AT
=) 21 160, 000 3, 360, 000
CCTVhH A7 4418 3% & AR
=) 2 155, 000 310, 000
CCTVhH A7 44 1E 3% & AR
=) 1 387, 000 387, 000
PRI A e 1 PoE HUB (b—4—f})
=) 3 440, 000 1, 320, 000
—_ 20 —
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VT M7 R =



NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
SRR DV2. 6-2C
PR 21 15, 000 315, 000
% BB A 2
= 1 1, 976, 520
TRIAFE S ERAHEEY HARUIE 1
H 21 33, 000 693, 000
REETAE L=5. Om
H 21 12, 500 262, 500
GBI SR
= 21 20, 500 430, 500
CCTVh A 72E B i 22 AR
= 2 19, 500 39, 000
CCTVh A 724 B i 2 AR
= 1 19, 500 19, 500
PRI A f 2 PoE HUB (v—4—f})
= 3 2, 400 7, 200
BRZCHR RS DV2. 6-2C
R 21 10, 000 210, 000
PRauRiiig )=k (Bk)
= 1 130, 000
ALy )=k (Bk)
= 1 172, 000
BU % E L TR AE
= 1 12, 000
UG8 A6 dh B 5 AR
= 1 820
AN T
= 1 15, 170, 000

- 921 -
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
BEAMR I
= 1 4, 400, 000
LT (R 1-350) T T A [ 0 M6 ERLA ) )
= 1 130, 000
Pt ik HAI79v4=77 RC-40 t=100
= 1 140, 000
AN IR
= 1 7, 300, 000
KA+ H MR (LIRS R - B - i
*=
= 1 3, 200, 000
HEPNER I T
= 1 12, 409, 520
RN
= 1 4, 307, 500
ERTaELy A i) T T A [ 0 M6 ERLA ) A e
= 1 243, 800
TS GHES HAI79v4-77 RC-30 t=100 /A&

FERLEET ATy (20) &f2EE 50mm

= 1 543, 300
RO F HAI79v4-77 RC-40 t=150

= 1 43, 000
BN

= 1 7,072, 500
BB TAT 7V MEREERR SHEERRE 5 c m

= 1 139, 920
P TAT 7

= 1 23, 600
ALy TAT 7 Wbk

= 1 35, 900
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NAWA

TRy - T - A% - A5 P - i HHEE & E (GRS
(ES e N
5,043, 000
i1 TR A7 vhyh PR B 5,
000m3 L4 _F10, 000m3
15, 000
AR (FtR) ik Jite g 2. SmoAR
29, 000
AR (FtR) ik Jit6 L1 E14. OmLA_E
119, 000
KD H Mtz ) B - GRE -
*=
2, 740, 000
[(E3GNE e
2, 140, 000
B R L
19, 300, 000
B R +wh
2,090, 000
BN R A7 9v4-77 RC-40
3, 350, 000
N ER) Mtz ) B - GRE -
*=
6, 000, 000
SRR 22X 1,524 X6, 096 (mm) FRE - =
7, 860, 000
KT
275, 600
=M A7 7577 R $ 1000 t=1.6
108, 700
FARME W=900 H=300
165, 000

SR e i KN i i LWk S




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Bl 4 dh A W =N 477
= 1 1, 900
ARmE T
= 1 9, 250, 000
AW B
= 1 9, 250, 000
B TR
= 1 344, 543, 613
I L
= 1 108, 086, 000
HIBGERE
= 1 78, 086, 000
TR
= 1 16, 273, 500
TR oy MR ST
= 1 4, 273, 500
IERA TE Y
= 1 12, 000, 000
el H
= 1 902, 000
KT E 05y
= 1 902, 000
AR LR R
= 1 53, 000, 000
FERAEE
= 1 53, 000, 000
et By
= 1 1, 610, 500
- 24 - EAma T R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
PRSFE B (ICT)
= 1 20, 500
VAT (ICT)
= 1 1, 050, 000
SRR AR R
= 1 540, 000
BGmEsET (K30
= 1 6, 300, 000
HIBGERE (FE L)
= 1 30, 000, 000
Wi
= 1 452, 629, 613
B
= 1 108, 000, 000
T AT
= 1 560, 629, 613
— R
= 1 68, 370, 387
TS
= 1 629, 000, 000
THEBLFH Y %H
= 1 62, 900, 000
TH#&G
= 1 691, 900, 000
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